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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 10-11-2022 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 808 

 
ΘΕΜΑ: Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός ορίου Δήμου Λαρισαίων (Αθήνα). 

 

Στη Λάρισα σήμερα 10-11-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 48155/04-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 

Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμάς, 6) Αναστασίου 

Μιχαήλ, 7) Απρίλη Αγορίτσα, 8) Τζατζάκης Φώτιος και 9) Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού 

οχήματος εκτός ορίου Δήμου Λαρισαίων (Αθήνα) και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αρ. πρωτ. 48967/10-11-2022 εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, η 

οποία έχει ως εξής: 

Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 23 του Ν. 4674/2020 (ΦΕΚ 53 Α’) όπως αυτές 

τροποποιήθηκαν και ισχύουν, σύμφωνα με τις οποίες: «3. Ως αρμόδια Αρχή για τον έλεγχο της 

κίνησης των οχημάτων που ανήκουν στους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού και 

τα νομικά τους πρόσωπα, νοείται η οικεία Οικονομική Επιτροπή. Σε κατεπείγουσες περιπτώσεις, 

επιτρέπεται η κίνηση οχημάτων που ανήκουν σε οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης α' και β' 

βαθμού και σε νομικά τους πρόσωπα, χωρίς προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

αλλά με έγκριση του Περιφερειάρχη ή του Δημάρχου αντίστοιχα, ή του αιρετού μονοπρόσωπου 

οργάνου διοίκησης που ορίζουν με απόφασή τους. Στις περιπτώσεις αυτές, η επιτροπή αποφασίζει 

στην αμέσως επόμενη συνεδρίασή της, εάν η κίνηση του οχήματος ήταν επιβεβλημένη ή όχι. ...» 

παρακαλούμε για την έγκριση της κατεπείγουσας κίνησης εκτός ορίων του Δήμου Λαρισαίων, 

την Δευτέρα 14/11/2022, του υπηρεσιακού οχήματος μας με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 1465 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ μάρκας MERCEDES με οδηγούς τους κ.κ. Μητρόπουλο 

Παναγιώτη/Μαθιό Ιωάννη (οδηγούς ιδιώτες της εταιρείας ΚΑΟΥΣΗΣ) για την εκτέλεση του 

δρομολογίου από Λάρισα προς Αθήνα και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις της εταιρείας 

“ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΕ” στην ΑΘΗΝΑ, ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 162 ΑΙΓΑΛΕΩ, όπου και θα παραμείνει για 

εργασίες στα πλαίσια συμβατικής υποχρέωσης της ανωτέρω εταιρείας για την προμήθεια 

μηχανολογικού εξοπλισμού μέσω leasing, ως προς την προσαρμογή των υπερκατασκευών των 

απορριμματοφόρων ανακύκλωσης του δήμου. 

Η κίνηση του υπηρεσιακού οχήματος ΚΗΗ 1465 θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 14/11/2022. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την κατεπείγουσα κίνηση εκτός ορίων του Δήμου Λαρισαίων, του υπηρεσιακού 

οχήματος με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 1465 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ μάρκας 

MERCEDES με οδηγούς τους κ.κ. Μητρόπουλο Παναγιώτη και Μαθιό Ιωάννη (οδηγούς ιδιώτες της 
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εταιρείας ΚΑΟΥΣΗΣ) για την εκτέλεση του δρομολογίου από Λάρισα προς Αθήνα και 

συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις της εταιρείας «ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΕ» στην ΑΘΗΝΑ, ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 162 

ΑΙΓΑΛΕΩ, όπου και θα παραμείνει για εργασίες στα πλαίσια συμβατικής υποχρέωσης της ανωτέρω 

εταιρείας για την προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού μέσω leasing, ως προς την προσαρμογή 

των υπερκατασκευών των απορριμματοφόρων ανακύκλωσης του δήμου. 

Η κίνηση του υπηρεσιακού οχήματος ΚΗΗ 1465 θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14/11/2022. 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 
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